Indesit Company

servicenet™

rysunki

1060150b

MATR.40523.0001

page

mod.AF553TE



servicenet®

1060150b
Ref. kod
000 C00043795
001 C00019685
001 C00024552
002 C00043415
003 C00041050
004 C00043787
005 C00043786
006 C00043416
007 C00041077
008 C00023823
009 C00035770
010 C00003044
011 C00032708
012 C00035763
013 C00035764
014 C00043417
015 C00043418
016 C00028304
017 C00043419
018 C00035769
019 C00037820
020 C00019678
021 C00019664
022 C00020664
mod. AF553TE

st

OdS/N Do S/N Zamiennik opis

user instructions bookletes
outlet hose holder
hose holder
worktop - white 27
red pilot lens
dashboard + handle
knob timer
thermostat knob - white 27
push button knob - white 27
wystep drzwiczek do kaset. i ek.
sprezyna uchwytu 'wdn966wg'
sworzen uchwytu
ekspander
1x C00035764 spacer for hinge
zawias drzwiczek 'wdn966wg'
door handle white 27
door frame outer - white 27
szklo drzwiczek (80107)'1b836enl!'
inner door frame - white
plytka zawias
cabinet white 26
nézka zestaw
rear cover - white

collar for drain hose

Notatka

0111047
0111047

0111047
0106552

Indesit Compary

Lista czesci

kod

page 4



servicenet™

1060250

mod.AF553TE

rysunki

Indesit Compary

£000°81209 e

page 5



servicenet®

1060250
Ref. kod
001 C00019675
002 C00029165
003 C00019667
004 C00015492
005 C00019757
005 C00019849
006 C00023841
007 C00033041
008 C00024551
010 C00036780
011 C00003018
012 C00023840
013 C00018237
014 C00036952
015 C00031367
016 C00013579
017 C00042883
017 C00042886
018 C00027926
018 C00027990
019 C00027927
020 C00003036
021 C00019696
022 C00019676
023 C00019666
024 C00003034
025 C00019677
027 C00027925
029 C00042890
031 C00042889
032 C00002590
032 C00002591
033 C00039670
mod. AF553TE

st

OdS/N Do S/N  Zamiennik

2x C00036952
1x C00052574

1x C00020941
1x C00031029

1x C00027928
1x C00029588

1x C00029588

1x C00027923

Indesit Compary

Lista czesci

opis Notatka kod
pierscien sprezyny
sprezyna zbiornika zo6lt. 1=
spider retaining bracket
screw m8x80 t.t.1.
przeciwwaga goérna 16 kg
podkladka 37x8,5x2
nut for clamping band tank front
pierscien przedni 856 mm
uszezelnienie drzwiczek
pier§cien napinajacy tylny geaz
clamping band tank front
bolt m6 x 80 for clamping band

front counterweight

$ruba m 8 x 45

tank front - enamel

seal - tank front
drum for star wheel with sealing
krzyzak zest. beb. 600 g aris-
mieszek odpowietrz. d.70
zacisk 78-85 'dwuztaczka rurowa
outer tank kit
ferodo
resor
plastic bush for spring clamp
saddle - spring clamp
okladzina - zestaw
Zacze kuliste
hose-dispenser to tank
pierscien uszczelniajacy 600
krzyzak z pieréc. uszczeln. 600g
tozysko 17x40x12 6203-2z skf
tozysko 20x47x14 6204 skf

washer-for pulley

page 6



. ¥ o Iq"f .
servicenet™ Indesit Cormparny

1060250

Ref. kod
034 C00042888
035 C00039671
036 C00027191
037 C00037135
038 C00037142
039 C00037083
040 C00037133
041 C00037132
042 C00038358
043 C00030443
099 C00001109
099 C00033026

mod. AF553TE

Lista czesci

OdS/N Do S/N Zamiennik opis Notatka kod

kolo pasowe napedzane 600
$ruba montazowa paska
pas 9ml 122 1223 mm'400g.

nakretka samoblokujaca m4

1x C00037132 washer 4x12x1 stainless
1x C00037177 wspornik opornika
1x C00037132 seal
zestaw §ruby m4x 12 tmt inox n1040300

$ruba metryczna m8x16 (z loctite)
1x C00047136 nut romob m8
loctite 270 10 gr.

opakowanie smar amblig ta 100

page 7



servicenet™ Indesit Company

1060350 rysunki

Matr. 60718.0003

3|E| 37 38 39 40 41 42

35

mod.AF553TE page 8



servicenet®

1060350
Ref. kod
001 C00008372
001 C00043794
006 C00032698
007 C00029204
008 C00019650
009 C00031082
010 C00031060
011 C00023848
012 C00031871
012 C00044800
013 C00031870
013 C00046423
017 C00011140
018 C00025788
019 C00033055
020 C00019965
021 C00003096
022 C00019682
022 C00042897
024 C00019964
025 C00014917
026 C00015858
027 C00019730
028 C00020025
029 C00019755
030 C00019733
030 C00046621
031 C00015497
032 C00023860
033 C00019902
034 C00019734
034 C00021864
035 C00003070
036 C00005781
037 C00005572
mod. AF553TE

st

OdS/N Do S/N  Zamiennik

1x C00022357

1x C00047197

1x C00015498

opis
supply cable 3 x 1 nf
harness + timer eaton 9313
timer eaton 9313 'av537f'
skrzynka zaciskowa elettrogibi
termostat regulow.

bush for timer cam black

distributor cam ea 9313/clbi 1308

czujnik krzywki 'economica’

pokrywa dodatki 'klb8tux'830x530

pokrywa dodatki giugiaro
pojemnik na detergent 3 komor.
pojemnik na detergent (50410)
mikroelement opdzniajacy
pompa
opornik z termobezpiecznikiem
rozpdérka silnik'ar658t'
motor 2/12 poles 220v 50hz
tuleja sworznia silnika 20 mm
rubber bush motor
motor bolt m6 x 212 te
uszezelnienie termostatu'ls312
termostat 1t 40 ¢ na 'ar 616
syfon
air trap clip
anti-vibration bush (foam)
lej
lej + pokrywa 'wgl231txo'
hose electrovalve to dispenser
rura spustowa spiralna 1=1750
wspornik rury spustowej spiraln.
elektrozawdr 1wej 1wyj 81
elektrozawdr podwojny
rura doprowadzajaca 1,5m
filtr rura doprow.

uszczelnienie rura doprow.

Indesit Compary

Lista czesci

Notatka

kod

page 9



. ¥ o Iq"f .
servicenet™ Indesit Cormparny

1060350 Lista czesci
Ref. kod OdS/N Do S/N Zamiennik opis Notatka kod

038 C00021662 dispenser cold water

039 C00020878 pokrywa lej hc'636-848'

039 C00044858 1x C00020878 dispenser top

040 C00028569 prowadnica dystrybutora 19 denti

041 C00019708 dispenser spring

042 C00028568 diverter pivot arm 18 teeth

043 C00035815 metal operating rod

044 C00019731 pressure switch hose 600mm.

045 C00023867 pressure switch 1 level 220/95

046 C00019740 capacitor 14mf 8 micron

047 C00026359 filtr thumiacy zakt. radiowe

053 C00030358 wylacznik on-off nat+na

053 C00031061 wylacznik nc

mod.AF553TE page 10



